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Câmara Municipal de Votorantim 
“Capital do Cimento” 

ESTADO DE SÃO PAULO 

ATA DA 38ª SESSÃO ORDINÁRIA, DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA, DA 12ª 

LEGISLATURA, REALIZADA EM 21 DE OUTUBRO DE 2013. 

 

À hora regimental, com o Senhor Heber de Almeida Martins na Presidência e o Senhor Eric 

Romero Martins de Oliveira secretariando, são abertos os trabalhos. Pela lista verifica-se a ausência 

do Vereador Bruno Martins de Almeida. Após a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada, passa-se ao 

Expediente. É lida a Ata da Sessão anterior. É lido o seguinte Expediente recebido do Senhor 

Prefeito Municipal: Ofício nº 35/2013 – CM, que encaminha o Balancete da Despesa e Receita da 

Prefeitura Municipal de Votorantim, referente ao mês de setembro do corrente; Ofício n° 1400/2013 

– CM, que encaminha ofícios de respostas a Requerimentos e Indicações. Ofícios GP nºs 1366 a 

1398/13 – CM (Respostas de Requerimentos e Indicações). Emenda Substitutiva n° 01/13, do Sr. 

Prefeito Municipal, ao Projeto de Lei Ordinária n° 063/13, que dispõe sobre a “Lei Geral 

Municipal da Microempresa, Empresa de Pequeno Porte e do Microempreendedor Individual, e dá 

outras providências”. É lido o seguinte Expediente recebido de Diversos: Ofícios, Circulares e 

Convites. Adentra ao Plenário o Vereador Bruno Martins de Almeida. É lido o seguinte Expediente 

recebido dos Senhores Vereadores: Projeto de Lei Ordinária n° 072/13, do Vereador Pedro Nunes 

Filho, que dispõe sobre a obrigatoriedade de cobrança de Imposto Predial e Territorial Urbano 

(IPTU) das empresas particulares, quando da instalação de postes nas vias públicas deste Município. 

Projeto de Lei Ordinária n° 073/13 do Vereador Heber de Almeida Martins, que dispõe sobre a 

obrigatoriedade de divulgação da lista de espera dos munícipes cadastrados nos programas 

habitacionais neste Município, e dá outras providências. Requerimentos de Voto de Pesar nºs 164, 

dos Senhores Vereadores, pelo falecimento da Senhora Esther Leme Amorim; 165, do Vereador 

Eric Romero Martins de Oliveira, pelo falecimento do Senhor Ivan Gianolla; 166, dos Vereadores 

Heber de Almeida Martins e Antonio Pereira, pelo falecimento do Senhor Marcílio Piatti; 167, do 

Vereador Bruno Martins de Almeida, pelo falecimento do Senhor Teófilo Rodrigues; e o 168/13, do 

Vereador Heber de Almeida Martins, pelo falecimento da Senhora Maria Zilda Alves de Oliveira. 

O Vereador Pedro Nunes Filho levanta Questão de Ordem e solicita que conste na Ata dos trabalhos 

um voto de profundo pesar pelo falecimento da Senhora  Hilda Malucho Marchioli. Em seguida, o 

Senhor Presidente solicita um minuto de silêncio em homenagem póstuma aos falecidos. O 

Requerimento Especial nº 090, 091 e 092/13 e os Requerimentos nºs 558, 561, 562, 563, 564 e 

565/13 são, sem debates, aprovados por unanimidade. No Requerimento nº 556, fazem uso da 

palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira e a Vereadora Fabíola Alves da Silva Pedrico. 

No Requerimento nº 557, faz uso da palavra o Vereador Bruno Martins de Almeida. No 

Requerimento nº 559, faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva. No Requerimento nº 

560, fazem uso da palavra o Vereador Pedro Nunes Filho e a Vereadora Fabíola Alves da Silva 

Pedrico. O Senhor Presidente solicita que se registre na Ata dos trabalhos a presença da Senhora 

Patrícia Aparecida Sbrana, da Associação Amigos dos Animais de Votorantim, a presença da 

Senhora Carla Furquim, Senhora Rosangela Oliveira, agradecendo pela manifestação passiva, a 

presença das Auxiliares de Serviços Infantis agradecer a presença do Senhor Pastor Édio Edgar 

Ribeiro, Senhor Rogério Dias Prestes Presidente do PP – Partido  Progressista, Senhor Wilson 

Prestes MIramontes Presidente do PV – Partido Verde, a Presença da Jornalista Senhora Luciana 

Lopez. No Requerimento nº 566, faz uso da palavra o Vereador Alessandro Baeza Silva. No 

Requerimento nº 567, faz uso da palavra o Vereador Pedro Nunes Filho. No Requerimento nº 568, 

faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. E no Requerimento nº 569, faz uso 

da palavra o Vereador Pedro Nunes Filho. Todos os Requerimentos foram aprovados por 

unanimidade. O Senhor Presidente Heber de Almeida Martins passa a Presidência ao Vice-

Presidente, Vereador Marcos Antonio Alves e ausenta-se do Plenário. As Indicações nºs. 853 a 
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871/13 serão encaminhadas ao Senhor Prefeito Municipal sem a leitura, após a aprovação do 

Plenário. Adentra ao Plenário o Vereador Heber de Almeida Martins. Esgotada a matéria do 

Expediente, passa-se para a Ordem do Dia. O Vereador Pedro Nunes Filho levanta Questão de 

Ordem e apresenta Requerimento Verbal, solicitando que sejam lidos somente os Pareceres do 

Jurídico e das Comissões de Mérito e que os Projetos sejam votados em bloco. Posto em votação o 

Requerimento Verbal é aprovado por unanimidade. Entra em discussão Substitutivo n° 01, da 

Comissão de Justiça, ao Projeto de Lei Ordinária n° 055/13, que dispõe sobre a preservação do 

Patrimônio histórico, cultural e natural do Município de Votorantim e cria o Conselho Municipal do 

Patrimônio Cultural; Fazem uso da palavra os Vereadores Pedro Nunes Filho, Heber de Almeida 

Martins e Eric Romero Martins de Oliveira. Projeto de Lei Ordinária nº 062/13 do Vereador Eric 

Romero Martins de Oliveira, que institui o Programa “Faixa Viva” neste Município e dá outras 

providências. Faz uso da palavra o Vereador Eric Romero Martins de Oliveira. Postos em votação, os 

projetos são aprovados por unanimidade. O Vereador Heber de Almeida Martins reassume a 

Presidência e os trabalhos. O Vereador Eric Romero Martins de Oliveira ausenta-se do Plenário. 

Esgotada a matéria da “Ordem do Dia” passa-se à Palavra Livre. Fazem uso da palavra os 

Vereadores: Pedro Nunes Filho, João Cau, Bruno Martins de Almeida, Fabíola Alves da Silva 

Pedrico, Alessandro Baeza Silva, Antonio Pereira, João Soares de Queiroz e Marcos Antonio Alves. 

O Senhor Presidente Heber de Almeida Martins passa a Presidência ao Vice-Presidente, Vereador 

Marcos Antonio Alves, e também faz uso da palavra. Em virtude dos demais Vereadores inscritos 

terem dispensado o uso da palavra, o Presidente em exercício, Vereador Marcos Antonio Alves, 

encerra a presente Sessão e CONVOCA os Senhores Vereadores para a próxima Sessão Ordinária 

que será realizada no dia 29 de outubro (terça-feira), em horário regimental, em virtude do dia 28 

(segunda-feira) ser ponto facultativo, e ANUNCIANDO para a Ordem do Dia da mesma as 

seguintes matérias: Projeto de Decreto Legislativo n° 17/13, do Vereador Marcos Antonio Alves, 

que dispõe sobre a concessão do Título de “Honra ao Mérito” ao Senhor Lourival Cesario da Silva. 

Moção n° 05/13, do Vereador Eric Romero Martins de Oliveira, de APOIO à não extinção do 

CEPAM e ao prosseguimento de seus trabalhos independentes. 

 

 

 

 

HEBER DE ALMEIDA MARTINS 

Presidente 
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